Прилог 1

Содржина – рубрики за информации за донации, спонзорства и проекти
Назив на институција/орган/установа примател/корисник:
Назив и намена на проектот/намена на донацијата/спонзорството:
Број и датум на склучување на договорот:
Давател на донацијата/спонзорството/ име или назив на лицето или организацијата која дава финансиска поддршка за имплементација на проектот:
Краток опис на донацијата/спонзорството/проектот (компоненти, цели, резултати, други корисници):
Донацијата/Спонзорството/Проектот придонесува и за:
· подобрување на квалитетот на услугите што ги дава примателот/корисникот: Да/Не, ако одговорот е „Да“, се впишува и вредност на средствата алоцирани за намена што придонесува за оваа цел (ако може да се издвои)
· унапредувањето на примената на етичките и професионалните стандарди, спроведување мерки за спречување корупција и судир на интереси односно мерки предвидени со анти-корупциски стратегиски или програмски документи односно намалување на ризици за појава на корупција кај примателот/корисникот: Да/Не, ако одговорот е „Да“, се впишува и вредност на средствата алоцирани за намена што придонесува за оваа цел (ако може да се издвои)
· подобрување на услугите чии даватели се други субјекти: Да/Не, ако одговорот е „Да“, се впишува и вредност на средствата алоцирани за намена што придонесува за оваа цел (ако може да се издвои)
· унапредување на примената на етичките и професионалните стандарди, интегритетот/намалување на ризици за појава на корупција кај други субјекти:  Да/Не, ако одговорот е „Да“, се впишува и вредност на средствата алоцирани за намена што придонесува за оваа цел (ако може да се издвои)
Вредност на проектот/спонзорството/донацијата:
Имплементатор:
Период на имплементација: од – до
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